

KARÁCSONY BIZTATÁSA*

A gyakori gondok-szomorúságok és a gyér örömök mozaikjaiból töltjük életünket Isten után. Riaszt az élet a biztos megélhetés bizonytalanságával, mert az embernek tehetsége van mindent elrontani. Naponta riaszt az emberi korlátoltság-butaság: Vigyázz, csak ránk, jön a századvég-ezredvég és a világvége... úgy beszélünk, mintha Isten beszédét nem ismernők a Bibliából: „A ti utaitok, nem az én utaim, a ti gondolatotok, nem az én gondolatom.” Félünk, és sok féltetni valónk van. Oka nem a világ, nem az Isten, hanem a magunk kicsinyhitűsége, elsivatagodásunk, elszakadásunk Istentől. Panaszkodunk, hogy elhagyott az Isten

A körülöttünk és bennünk lévő világ értelmesen megmagyarázza azt, hogy van egy gondoskodó Gondviselés velünk, életünkkel-ételünkkel. Neki gondja van, nagy gondja a lelkünkre, a hitünkre is. Ilyen lelki szűkesztendőben küldte el a beteljesedést annyi advent után, és ma is küldi a világhoz Megváltónak, Megtartónak, örömuzenetnek Jézust, hogy legyen a bethlehemi csillag világossága értelmünknek és melegség lelkünknek. Hozzád küldi személyesen Isten Jézust, hogy ne riasszon az élet, a butaság, a lelki sivárság..., hogy boldog légy, te, karácsonyt lélekben is megszentelő ember.

Karácsonyban Isten üzenete a világnak Jézussal ez:

- „Ne féljeteK...”, mert a félelem bizonytalanná, kapkodóvá, gyávává tesz. Szétrieszt egymástól.

- „Örömet hirdetek...”: a lélek, a hit, az értelem összhangját, mert ez a boldogság, a megelégedettség. HiggyéteK el, hogy nem az a megelégedett, a

* Elhangzott a Csíkszeredai TV. adásában

boldog, akinek mindene megvan..., hanem aki megelégedett, annak van mindene, boldogsága.

- Isten a szeretet ünnepévé szánta karácsonyt vallásra, nyelvre, nemzetre, fajra való különbség nélkül mindenkinek... Mindenki arra igyekszik, hogy általa „legyen a földön békesség és az emberekhez jóakarát.” Így mi is újra megtalálnók Jézusban a Megtartót, Megváltóját félelmünknek, emberi gyengeségeinknek, mint ahogy megtalálták a bölcsek és a pásztorok is, ezzel tennénk tisztességet, ezzel vinnénk ajándékot a Jézus-hirdette jövendőnek.

- Ehhez a pásztorok elhatározottsága kell, kik így szóltak. „Menjünk el mind”, senki se maradjon ki abból a jelképes „népszámlálásból”, amelyik a Jézus tanítása szerinti boldogokat veszi számba, nem csak karácsonykor, hanem minden nap. Legyünk együtt a Jézus bölcsőjénél, és adjon az Isten különbség nélkül boldog karácsonyt mindnyájunknak. Ámen.